                                                                          Проект                                                     Приложение1.
мини-конспект урока

обучения грамоте (чтение)

в 1 – Б классе,

проведённого Бекетовой Т.Л.
	Этапы урока
	Задачи
	Формируемые УУД
	Внешний признак
	Ваше мнение (+/-)

	
	
	личн
	познав
	ком
	регул
	
	

	I. Орг. момент
	- организовать детей на урок
	+
	
	
	+
	Показать отнош к нач.урока (готовы /не готовы).

Собрать волю/ показать, как сидеть за партой
	

	II. Актуализация 

знаний уч-ся

1. Минутка вхождения в день.

2. Постановка учебной задачи.

3. Игровой момент.

4. Планирование, целеполагание.
	-психологический настрой, создание положительный эмоций

-определение цели урока

-мотивация с помощью приёма «яркое пятно»

-прозрачность структуры урока, ступенек к достижению цели
	+

+

+
	   +

    +
	
	+

+

+
	Улыбнитесь …

Чей взгляд самый внимательный?

Целеполагание

Волшебство

Открытие сундука, чтение инструкции

… надо прочитать
	

	Ш. Изучение новой темы.

1. Испытание 1: инструкция / 

поиски буквы/ 

выделение звуков / знакомство с буквой

	-ориентация в пространстве
-знакомство с буквой, звуками

-развитие умения  устанавливать аналогии, сравнивать, сопоставлять, классифицировать
	+
	+
	+
	+
	-на что похожа буква

- умение находить общее решение при поисках буквы

-налево пойдёшь…/умение действовать по плану

-отгадки по признакам/ новые звуки и буква/хар-ка

-Куда их поместить?

-Чем похожи все?

-Заселите в домик

-Это парные согл-е

-Моделир из карандашей
	

	2. Испытание 2: инструкция / 

чтение хором /

 индивид чтение /

 чтение самост, в парах/ составление схем/
физминутка
	-отработка навыков чтения, применение знаний на практике
	+
	+
	+
	+


	-Чтобы прочитать эту букву, достаточно…
-опред.лекс.знач слов/моделирование схем

-умение договариваться  в парах (один читает, другой слушает)/ распред.обязанностей в группе при составлении схем

-Справа поищите/умение действовать по плану/ самоорганизация, волевая саморегуляция, способность принимать поставленную задачу

-физминутка по желанию – кто устал
	

	3. Испытание 3:
инструкция / 

выручение букв/

посещение букварика, слогарика/

поиск предложения в учебнике
	-мотивация, развитие умения ориентироваться в игре коллективно, чтобы в дальнейшем использовать 

сам-но
	+
	+
	
	    +
	-выручить букву у Бабы Яги

Поиск предложений

Учебное сотрудническтво учителя с ученич.коллективом
	

	IV.  Закрепление.
1. Игра «Будь внимателен, дружок!»

2. Одевание звуковичков
	-закрепить и применить полученные знания в практических заданиях
-развитие учебной мотивации
	+
	+

     +
	+
	     +
  
	Мотивация в игре
-Выделение нового звука в словах

Классифицировать звуки по харак-ке
Умение аргументировать своё мнение

Принятие условий игры и их выполнение/принятие самостоятельного решения.
	

	V.  Подведение  итога.
   Рефлексия.
	Повторение этапов испытания/ проговаривание во внешней речи, что узнали нового
Показ учениками своего настроения 

/ самооценка
	+

   +
	+

+
	+

+
	+

+


	Что нового узнали.
Анализ  проделанной работы

Умение аргументировать своё мнение

Умение оценивать изменения в учебн. деятельности

Определение своего настроения

Сопоставление модели мордашек со своим учебным трудом
Умение договариваться/ выбор места для мордашек

Осознание качества  и уровня и уровень усвоенного
	


